



День работников нефтяной и газовой промышленности основная часть сызранских нефтепереработчиков встретила на вахте напряженной работой, а в зале школы искусств № 2 собрались представители цехов и отделов, руководители предприятия, ветераны.

Официальную часть вечера открыл генеральный директор **Н.М.Лядин**. Лучшие работники завода в канун праздника были награждены отраслевыми и корпоративными наградами.



С праздником всех собравшихся поздравил председатель профсоюзного комитета завода **А.В.Патока**.

Аплодисментами встретили собравшиеся поздравление президента НК «Роснефть» **С.М.Богданчикова**.

Завершился вечер ярким концертом, в котором принял участие лауреат всероссийских и международных конкурсов государственный ансамбль песни и танца «Волжские казаки» и наша землячка – талантливая аккордеонистка Мария Селезнева.

На торжественном собрании, посвященном Дню города, которое проходило в это же время, среди лучших тружеников были отмечены и представители нашего коллектива.